



КРЕНУЛА ЈЕ РАДИКАЛСКА ЛАВИНА

“Осећам иду нараслу снагу српских радикала, свесћан сам да је сада Српска сигурно по свим показатељима појединачно највећа политичка партија, осећа се тренд даљеј раста. Ми радикали збијамо своје редове и спремамо се за нова искушења која нас чекају оног тренутка када дођемо владајућа партија у правом смислу речи.” Проф. Др Војислав Шешељ

Велика је неверица била да се може нешто променити у функционисању локалне самоуправе. Уласком српских радикала у локални парламент много тога се променило у начину вођења локалне самоуправе, где је она постала сервис грађана, који сада своје потребе могу остварити у краћем временском периоду. Још један корак ка остварењу овог циља јесте отварање Услужног центра. И поред скромних буџетских средстава локална самоуправа је изнашла могућност да реновира Велику Скупштинску салу, асфалтира пут Белановце – Стопање, изгради игралиште за мали фудбал са вештачком травом које је једино на овој територији и сагради нову Медицинску школу. У завршној фази изградње су пројекти: Аутобуска станица, висећи мост у Предејану.

Српски радикали пред собом имају свој програм и јасно постављене циљеве и приоритете који се односе на комуналну делатност, локални саобраћај, културу, спорт, здравство, информисање и др.

Још један хумани гест Српских радикала на поплављеном подручју у

селу Бобишту је изградња породичне куће породици Верице Илић. На иницијативу Општинског одбора, СРС започела је ову хуману акцију. Уговор о изградњи потписан је 29. јула и објекат ће бити завршен у предвиђеном року од 45 дана. Локална самоуправа ће у наредном периоду посветити већу пажњу да не дође до затварања или гашења одређених привредних субјеката излазећи им у сусрет са одређеним олакшицама и третирајући њихово тренутно стање на адекватан начин, рекао је Томислав Љубеновић.



Изградња породичне куће у Бобишту



Атмосфера са ошварања Велике скупштинске сале

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА свакодневно показује да зна да цени праве вредности, умеће и знање. У прилог томе иде и Одлука Скупштине општине Лесковац, коју води радикал др Горан Цветановић, да се др Миодраг Стојковић прогласи почасним грађанином општине Лесковац. Др Цветановић је на 14. свечаној седници Скупштине општине Лесковац уручио повељу почасног грађанина Лесковца др Миодрагу Стојковићу кога цео свет признаје као врсног стручњака из области медицине. Др Миодраг Стојковић пре две године стигао је у Њукасл где је од британске комисије за људску репродукцију добио дозволу да оформи свој тим стручњака са Универзитета у Њукаслу који би се бавио добијањем матичних ћелија. Циљ започеток пројекта овог научника није клонирање људи – добијање копија “одабраних” јединки хумане популације. Др Стојковић је, са својим стручним тимом, пред собом поставио задатак добијање матичних ћелија од ембриона који ће се користити у хуманој медицини за лечење до сада неизлечивих болести какве



Будући центар за хуманитарну репродукцију и производњу матичних ћелија

су: Паркинсонизам, Алцхајмерова болест, дијабетис, болести срца, повреде кичмене мождине и др. Локална самоуправа је као и више пута до сада вредновала знање и резултате рада младих научника а посебно др Стојковића, који са поносом истиче да је Лесковчанин. У том смислу на седници Општинског већа донета је одлука да се кућа у ул. Норвежанској бр. 16 на брду Хисар додели др Стојковићу и да се формира Центар за хуману репродукцију и производњу матичних ћелија. По идејном плану др Стојковића урађен је пројекат адаптације чији инвеститор ће бити ЈКП Дом у Лесковцу чији је директор радикал дипл. екон. Часлав Лазаревић. Председник Скупштине општине Лесковац др Цветановић носилац је свих припрема и активности око извођења радова од самог почетка. Захваљујући његовој иницијативи и подршци учинићемо Лесковац бољим местом за живот и центром где ће се користити сва искуства модерне хумане медицине. Грађани Лесковца са правом могу очекивати да ће кроз нови Центар за хуману репродукцију и производњу матичних ћелија добити прави “бренд” по коме ће наш град бити препознатљив у свету.

Свесни проблема у здравству и сталне несташице крви у Служби трансфузије крви Медицинског центра у Лесковцу, Српски радикали из Лесковца дали свој допринос и на овом пољу. Лекари чланови Савета за здравство ОО СРС-а организовали су веома успешну акцију добровољног давања крви којој се одазвао велики број чланова ОО Српске Радикалне Странке.



Радикалска хуманост на делу

Радикал Станиша Ристић као директор **ЈП ПИЈАЦА ЛЕСКОВАЦ** настоји да бољом организацијом рада и пословања подигне квалитет пијачних услуга на знатно већи ниво, и у том смислу предузима многе активности.

Довођење електричне енергије до Сточне пијаци у Доњем Буниброду да би се испунили

елементарни услови за нормалан рад, један је од приоритетних задатака руководства пијаце. Ова инвестиција биће од значаја не само за Сточну пијацу, већ и за читаво подручје Јабланичког округа.

Пресељењем кванташке пијаце на овај простор, као и градњом продајног и магацинског простора површине 540 м² поспешити се развој трговинске делатности. Истовремено, пољопривредним произвођачима биће олакшано складиштење производа и њихово безбедно чување.

На Зеленој пијаци код Аутобуске станице, у улици Краља Петра првог, кренуће у септембру месецу ове године изградња објекта за продају млека и млечних производа. Овим објектом и опремом која буде инсталирана у њему, побољшаће се санитарно хигијенски услови за продају ове врсте робе, чиме се директно утиче на заштиту животне средине и здравље грађана.

Редовно чишћење и прање пијачних простора, као и уважавање примедби и предлога грађана и корисника пијачних услуга, гаранција су да ће куповина бити задовољство, пре него обавеза.



Изглед нове Аутобуске станице у Лесковцу

ЈКП “ПАРКИНГ СЕРВИС” наставља да развија своју основну делатност, регулацију мирујућег саобраћаја односно решавања проблема паркирања возила у граду, што је изузетно важно са становишта безбедности саобраћаја. Радикал директор Драгослав Прокић свестан тежине задатка регулације мирујућег саобраћаја израдио је са сарадницима идејне пројекте и потписао уговор са оснивачем који дефинише обостране обавезе око реализације пројеката. Радикали се залажу да се градски тргови, пешачке зоне и зелене површине растерете од паркираних возила и зато директор Прокић, разрађује идејне пројекте и анализира најповољније локације за монтажу Фаст-парка. То је монтажно демонтажни паркинг простор

који се поставља на релативно малој површини, а урбанистички не ремети изглед града.

Развојни план **ЈКП ВУЧЈЕ** остварује се на задовољство и потребу грађана. Приоритетни задатак изградња нове пијаце у Вучју је у завршној фази. Биће то објекат који ће омогућити целокупном становништву поречког краја да могу да пласирају и купују пољопривредне производе. Важност овог објекта огледа се и у томе што ће пројекат омогућити стављање у функцију пијаце у Вучју која је затворена решењем санитарне инспекције.

Следећи задатак је потпуно осамостаљивање предузећа. До сада су донете све одлуке о деобним билансима за осамостаљивање предузећа. Потребне грађана Вучја и осталих насељених места Поречког краја за квалитетнијим животом и чистијом средином биће задовољене када ЈКП Вучје почне самостално да функционише.

ЛЕСКОВАЧКИ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР

обавља своју делатност кроз неколико различитих програма: ликовни, књижевни, драмски, музички и филмски. Због такве своје делатности омогућава откривање младих талената у домену музике, ликовне уметности, глуме, књижевности и других креативних способности. Интензивираћемо сарадњу са домовима културе у Вучју, Грделици, Брестовцу и Печењевцу како би грађанима и омладини тих месних заједница омогућили да се искажу у областима за које имају највише талената. Као централна културна установа у општини трудићемо се да избором квалитетног програма задовољимо укусе најеминентније лесковачке публике, а исто тако да и у најудаљеније месне заједнице доведемо позоришне и филмске представе које се приказују у граду. Организоваћемо ученичке и родитељске дебате са циљем да се малолетним лицима ограничи време изласка до 24 часа. Установићемо награде за најталентованијег ствараоца у различитим областима културе и уметности. Трудићемо се да организујемо размену програма са културним установама у другим градовима наше земље и иностранства. На овај начин омогућићемо нашим грађанима да се упознају са свим културним достигнућима наших суседа, да упознају њихов начин живота, њихову културу, али и да им пружимо прилику да се сами представе својим достигнућима на различитим пољима културних дешавања.

Учинићемо све да поново заживи једна од најлепших манифестација “Сусрети села” у којој су се житељи наших села такмичили у фолклору, народним умотворинама и домаћој радиности и на тај начин спречавали да у заборав падну праве вредности нашег краја.

ДОМ КУЛТУРЕ "ТИХОМИР РАКИЋ" у Печењевцу поред својих активности из домена културних садржаја, има обавезу да с обзиром на средину у којој егзистира уради доста тога по питању едукације пољопривредних произвођача.

У том смислу урађен је организациони план спровођења једне манифестације која ће надамо се попримити веома широке размере. Ради се наике о организовању манифестације као резултат жеље и потребе становништва овог подручја. Познато је да су људи овог краја велики произвођачи поврћа, а пре свега кромпира. С тим у вези Дом културе предузима кораке организовања сусрета произвођача семенског и конзумног кромпира, као и заштитарских програма на територији Србије.

Комплетна организација биће у режији Дома културе уз асистенцију Општинске управе за привреду и пољопривреду СО Лесковац као стручних консултаната. Ово ће уједно бити одлична прилика да се сретну произвођачи и некадашњи потрошачи са територије бивше југословенске републике Македоније, да се потсете на време када се у току једног дана на некој од македонских пијаца продавало на вагоне лесковачког кромпира.

Визија, циљ и знање, довољно су јаки мотиви за организовање једне овакве манифестације. Пример лесковачке РОШТИЉИЈАДЕ, која је показала да се великим радом и ентузијазмом могу постићи изузетни резултати који имају великог одјека у широј заједници, даје нам мотив да не одустанемо од реализације овог пројекта. Радикали су познати по томе да не посустају пред било којом препреком, ма колико она велика била. Тако ће бити и овог пута. Прва КРОМПИРИЈАДА ће остати запамћена и забележена да су је покренули српски радикали.

ДОМ КУЛТУРЕ ВУЧЈЕ је препознатљив својим активностима и све више препознаје себе у другим срединама. Акције за незаборав и студије о значајним личностима овог краја, а у припреми је и материјал посвећен животу и раду чувеног архитекте Григорија Самојлова по чијим пројектима је чувени индустријалац Лаза Теокаревић саградио фабрику текстила, вилу, насеље око фабрике и цркву Светог Јована поред реке Вучјанке.

Кроз ликовност и причу у припреми је вече "Воденични камен и живот старих воденица".

Из ликовне радионице која ради при Дому културе родила се традиционална ликовна колонија која се одржава на Кукавици. Ове године учествоваће



Нова Медицинска школа

сликари професори академије уметности из Косовске Митровице, Краљева, Београда, Тополе, као и студенти завршне године академије уметности из нашег краја, тако да радимо на афирмацији младих уметника. Формирана је и литерална радионица, а до краја године одржаће се ликовно-литерална колонија ученика основних школа Поречког краја. Дом културе приређује ликовни, књижевни, драмски програм, као и трибине и едукативна предавања из разних области.



Да локална самоуправа води рачуна о развоју спортиа у својој средини доказ је остварење игралишта са вештачком травом за мале спортиове, првог овакве врсте на југу Србије.